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 تمارين على الفصل الأول:
 الدور الأول:  09/ 08*  
الجدول المقابل يوضح أطوال ومساحات مقاطع أربعة أسلاك من    -1

النحاس عند نفس درجة الحرارة ، السلك الذي يملك أعلى مقاومة  
 هو :
 Bب(       Aأ( 

   Dد(     Cج( 
 
قراءة الفولتميتر  في الدائرة الكهربائية الموضحة في الشكل المقابل    -2

 بوحدة الفولت تساوي:
 5.5ب(    2.5أ( 

 7.5د(    6.5ج ( 
 
إذا كانت السعة المكافئة لمجموعة المكثفات الموصلة في الدائرة    -3

( 𝜇𝐹( بوحدة ) C( فإن قيمة )0.5𝜇𝐹الكهربائية المقابلة تساوي ) 
 تساوي: 

 1.4ب(     1.6أ( 
 0.4ج(    0.6ج( 

 
في الآلات الحاسبة تستخدم الوصلة الثنائية الضوئية الموضحة    -4

 في الشكل المقابل ، حيث تم توصيل: 
 ( منفصل. B( المشترك ولكل وصلة طرف )Aأ( سبع وصلات ضوئية ) 

(  Aوصلة طرف ) ( المشترك  Bب( سبع وصلات ضوئية بالطرف )
 منفصل. 

( ضوئية  وصلات  ثماني  )Aج(  طرف  وصلة  ولكل  المشترك   )B  )
 منفصل. 

(  A( المشترك وصلة طرف )Bد( ثماني وصلات ضوئية بالطرف )
 منفصل. 

 
 أذكر استخدامين للترانزيستور في الدوائر الكهربائية. -5
 
 ما المقصود بالقوة الدافعة الكهربائية؟  -6
 
 ادرس الدائرة الكهربائية المقابلة ثم أجب عن الاسئلة الاتية: -7
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 علل: يعتبر قانون كيرتشوف الثاني محققاً لقانون حفظ الطاقة.  -1
 أحسب قيمة التيارات المارة في الدائرة.  -2
 
في تجربة شحن مكثف ذو لوحين متوازيين شحنا كلياً تم تسجيل    -8

مكثف وفرق الجهد بين لوحيه  قيم كلا من الشحنة المختزنة داخل ال
 لفترة زمنية محددة في الجدول الاتي:

 
 
 

أ( ارسم العلاقة البيانية بين فرق الجهد الكهرابئي بين طرفي المكثف  
والشحنة المختزنة فيه بحيث تكون الشحنة على المحور الأفقي وفرق  

 هد على المحور الرأسي. الج
 ب( أوجد ميل المنحنى وماذا يمثل هذا الميل؟ 

 ج( احسب الطاقة الكليه المختزنة في المكثف. 
د( ماذا تتوقع أن يحدث للطاقة المختزنة في هذا المكثف عند زيادة  

 ( ؟ فسر إجابتك. 18𝑉فرق الجهد بين طرفيه إلى )
 
 
 : الثاني الدور   09/ 08*  
اللوحين المتوازيين الذي له اكبر سعة كهربائية التالية  المكثف ذو    -9

 هو:
 
 
 
 
 
 

في الدائرة الموضحة في الشكل المقابل ، إذا كان فرق الجهد    -10
التيار المار في   36𝑉( يساوي ) A    ،Bبين النقطتين ) ( فإن قيمة 

 ( تساوي: A( بوحدة ) 𝑅1المقاومة ) 
 5ب(    100أ( 
 0.2د(   0.45ج( 
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( تم توصيلهما ببطارية ومكثف  Mو    Nمصباحان متشابهان )  -11
ا الكهربائية  الدائرة  في  موضح  هو  كما  ثنائية  اي  ووصلة  لمقابلة 

 المصباحين سيضيئ عند الاستمرار في إغلاق المقتاح؟ 
 فقط  Nب(    فقط  Mأ( 
 د( لا يضيء أي من المصباحين     Nو   Mج( 

 
 

( تساوي  في الشكل المقابل القوة الدافعة الكهربائية للبطارية )  -12
(2.0𝑉  علماً بأن مقاومتها الداخلية مهملة، فإن أحد )  الأشكال الاتية

يمثل الترتيب الصحيح لمجموعة من المقاومات المختلفة التي ينبغي  
توصيلها في الدائرة الكهربائية السابقة للحصول على قراءة للفولتميتر  

 (:1.5𝑉مقدارها ) 
 
 
 
 

 )ب(             )ج(              )د(          )أ(  
 

لشكل المقابل ، ثم أجب ادرس الدائرة الكهربائية الموضحة في ا  -13
 عن الأسئلة الآتية:

 أ( اذكر نص قانون كيرتشوف الثاني 
 ( الموضحة على الدائرة. 𝐼3( و ) 𝐼2ب( احسب قيمة كلاً من )

 
من خلال الدائرة الكهربائية الموضحة في الشكل المقابل اجب    -14

 عما يلي:
 ( ؟ 8𝜇𝐹أ( ماذا نقصد بقولنا أن سعة المكثف تساوي ) 

 (. bو  aاحسب السعة المكافئة بين الطرفين ) ب( 
( إذا 10𝜇𝐹ج( احسب فرق الجهد بين طرفي المكثف الذي سعته ) 

 (. 4𝐶−10علمت أن الشحنة على المكثف تساوي ) 
 (. bو   aد( اجسب فرق الجهد بين الطرفين )

 
 
 : الأول الدور   12/ 11*  
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 كهربائية مغلقة عبارة عن: القوة الدافعة الكهربائية في دائرة    -15
 أ( طاقة وضع كهربائية للإلكترون. 

 ب( شدة المجال الكهربائي داخل البطارية. 
 ج( الشغل اللازم لنقل وحدة الشحنات الكهربائية. 

 د( كمية الشحنات المتحركة خلال مقطع من السلك. 
 

مكثفان متماثلان موصلان كما في الشكل المقابل ، إذا تم استبدال   -16

 ( عليه  𝐶1المكثف  ماكانت  ضعف  لوحيه  مساحة  آخر  بمكثف   )

( بمكثف اخر المسافة بين لوحيه ثلاثة اضعاف  𝐶2ف ) واستبدل المكث 

 ما كانت عليه فإن السعة المكافئة للمكثفين ستصبح:

 27𝐶1ب(      17𝐶1أ( 

 23𝐶1د(      73𝐶1ج(  
 

 فسر: لا ينطبق قانون أوم على الوصلة الثنائية.  -17
 

ادرس الدائرة الكهربائية الموضحة في الشكل المقابل ثم احسب    -18
 مقدار كلا من:

 (. 𝐼3أ( شدة التيار ) 
 (. 𝑟1ب( المقاومة ) 

 
 
 : الثاني الدور   12/ 11*  

دائرة    -19 عبر  الشحنات  وحدة  لنقل  اللازمة  الكهربائية  الطاقة 
 كهربائية مغلقة تعرف بـ:

 ب( التيار الكهربائي   أ( القوة الكهربائية  
 الكهربائيد( شدة المجال   ج( القوة الدافعة الكهربائية

 
تم شحن المكثف في الدائرة الكهربائية الموضحة في الشكل )س(    -20

  ( من الدائرة.1( في الجزء )Sبإغلاق المفتاح )
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( المفتاح  تم غلق  )Sإذا  الجزء  في  اللحظة  2(  عند  الدائرة  من   )
(𝑡 = ( فأي المنحنيات البيانية الموضحة في الشكل )ص( توضح  0

 (؟ t( خلال الزمن )Rلمقاومة )قيمة التيار المار عبر ا
 Bب(    Aأ( 

 Dد(    Cج( 
 

 فسر: ثبات سعة المكثف علىلارغم من زيادة كمية شحنته.  -21
 

أدرس الدائرة الكهربائية الموضحة في الشكل المقابل ثم احسب   -22
 مقدار كلا من:
 (. Rأ( المقاومة ) 

 (. 𝑉2ب( فرق الجهد ) 
 
 
 
 : الأول الدور   13/ 12*  

مصباح    -23 على  تحتوي  كهربائية  دائرة  المقابل  الشكل  يوضح 
فإنه عند غلق المفتاح فإن إحدى البائل الاتية  كهربائي ووصلة ثنائية  

 صحيحة: 
 
 

 أ( 
 ب( 
 ج(  
 د(  
 

( تم شحنه بمصدر  dمكثف متوازي اللوحين المسافة بينهما )  -24
بعد (  PEأصبحت الطاقة المختزنة بداخله تساوي )  حتىكهربائي  

( فإنه 𝑃𝐸2فصل المكثف عن المصدر والحصول على طاقة مقدارها )
 يجب تغيير المسافة بين لوحيه إلى : 

 𝑑2ب(     𝑑4أ( 
 4𝑑د(     2𝑑ج(  
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 اذكر اثنين من استخدامات الترانزيستور.  -25
 

( المقابل يوضح رسماً بيانياً لتغيرات الجهد الكهربائي  1الشكل )  -26
 (.2الموضحة على الدائرة الكهربائة في الشكل )للنقاط 

 من خلال دراستكل للشكلين أوجد الآتي:
 أ( قراءة الاميتر. 

 (. Rب( قيمة المقاومة )
 
 
 
 
 
 
 
 
 : الثاني الدور   13/ 12*  

أحد  الاشكال البيانية الاتية يمثل تغير الجهد مع الزمن طرفي    -27
 الكهربائية الموضحة في الشكل المقابل:المقاومة في الدائرة  

 

 

 

 

 

 

 ( هي:Fالوحدة المكافئة للفاراد ) -28

.𝐶2أ(  𝑁/𝑚     )ب𝑚/𝐶2. 𝑁 

 𝑁.𝑚/𝐶2د(     𝐶2/𝑁.𝑀ج(  
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على   -29 الموصلة  شبه  المواد  قدرة  في  للتحكم  طرق  أربعة  أذكر 

 التوصيل الكهربائي. 

 

 الموضحة في الشكل المقابل: من خلال الدائرة الكهربائية  -30

 (. 𝑅2( و )𝑅1أ( أوجد شدة التيار المار عبر كل من المقاومتين ) 

( و  𝑅1المار في المقاومتين ) ب( حدد على الشكل الآتي اتجاه التيار  

(𝑅2.)  

 

 

من خلال الدائرة الموضحة في الشكل المقابل اثبت ان فرق الجهد    -31

 (𝐶2𝑉𝐶1+𝐶2( في الدائرة يساوي ) 𝐶1بين طرفي المكثف ) 

 

 : الأول الدور   14/ 13*  

الكهربائي    -32 للتيار  بين طرفي مادة موصلة  سبب وجود فرق جهد 

 هو:

 أ( ثبات شدة التيار المار في الموصل. 

 ب( انخفاض كمية الشحنة في الموصل. 

 ج( المقاومة الاومية للموصل مساوية للصفر. 

 د( فقد في طاقة وضع الالكترونات خلال الحركة. 

 

ئية الموضحة في الشكل المقابل اربعة مكثافت  في الدائرة الكهربا -33

( المكثفان اللذان  Vمتساوية في السعة متصلة بمصدر جهد كهرابئي ) 

 يختزنان نفس كمية الشحنة هما: 
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 𝐶3و𝐶1ب(     𝐶3و𝐶4أ( 

 𝐶4و𝐶1د(     𝐶2و𝐶3ج(  

 

وثلاث    -34 جهد  مصدري  كهربائية  دائرة  يوضح  المقابل  الشكل 

 الدائرة الكهربائية ثم اجب عن الاسئلة الاتية: مقاومات ادرس  

 أ( اذكر نص القانون الاول لكيرتشوف. 

 . (Rب( احسب قيمة المقاومة )

 

الدائرة الكهربائية المقابلة تحتوي على مكثف كهربائي يتكون من    -35

بواسطة   ومعزولين  متوازيين  قوتها  لوحين  بطارية  مع  وموصل  الهواء 

 ( . 3Vالدافعة )

 أ( ما وظيفة المكثف الكهربائي في هذه الدائرة؟ 

ب( إذا تم فتح الدائرة واضافة مادة عازلة بين لوحي المكثف ثابت  

 (:2𝑜السماحية لها يساوي ) 

 احسب سعة المكثف  -1

اوجد قيمة الطاقة المختزنة في المكثف عندما يكون ثابت   -2

 (. 2𝑜حية ) السما

 

 : الثاني الدور   14/ 13*  

36-    ، دائرة كهربائية  في  فقط  الكهربائي  المصدر  زيادة جهد  عند 

 فإنه يؤدي إلى:

 أ( زيادة المقاومة الخارجية للدائرة.

 ب( تقليل الشغل اللازم لنقل الشحنات. 
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 ج( زيادة الفرق في طاقة وضع الشحنات. 

 المار بالدائرة. د( تقليل شدة التيار الكهربائي 

 

37-   ( المقاومتان  كانت  إذا  المقابلة  الكهربائية  الدائرة  و 𝑅1في   )

(𝑅2 ( متساويتان في المقدار فإن قراءة الفولتميتر )𝑉:تساوي ) 

أ( 
𝐼𝑅2      )ب

𝐼𝑅


 

 2𝐼𝑅د(     𝐼𝑅ج(  

 

( المقابل يمثل موجة الجهد الداخلة إلى دائرة شبه 1الشكل )  -38

 (:2الموصل في الشكل )

 (؟ 2الموصل الموضح في الشكل )أ( ما وظيفة شبه 

ب( وضح بيانياً العلاقة بين شدة التيار والزمن بعد نزع شبه الموصل  

  من الدائرة محدداً قيمة شدةالتيار على الرسم.

 

 

 

 

 

( متساويان في السعة وموصلان بمصدر جهد  𝐶1 ( ، )𝐶2مكثفان )   -39

 المقابلة. ( كما هو موضح في الدائرة  𝑉كهربائي ) 

   أ( عرف السعة الكهربائية للمكثف.

( إلى النصف ، أثبت  𝐶1ب( إذا قلت المسافة بين لوحي المكثف ) 

( سيصبح ) 𝐶1أن فرق الجهد بين طرفي المكثف ) 
𝑉3.)  
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 : الأول الدور   15/ 14*  

غمس    -40 إذا  المقابل،  بالشكل  كما  كهربائية  بدائرة  متصل  مكثف 

 الخيارات الآتية يكون صحيحاً؟ لوحيه في الماء فأي 

 

 

 أ(

 ب( 

 ج( 

 د( 

 

( المار  𝐼الشكل البياني المقابل يمثل العلاقة بين التيار الكهربائي )   -41

) في   الزمن  مع  ينطبق  𝑡دائرة كهربائية  أن  يمكن  التي  الدائرة  ما   .)

 عليها الشكل البياني عند غلقها؟ 
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الثاني عشر بعمل تجربة لاثبات قانون اوم    -42 قام طلاب الصف 

( وكانت  1وذلك من خلال توصيل الدائرة الكهربائية الموضحة بالشكل )

 ( 2النتائج كما في العلاقة البيانية الموضحة بالشكل )

 أدرس الشكلين ثم أجب عما يأتي: 

 وصل. أ( أذكر عاملين من العوامل التي تعتمد عليها مقاومة الم

 (. 𝑅ب( احسب قيمة المقاومة )

 

قراءة    -43 كانت  إذا   ، المقابل  الشكل  في  الموضحة  الدائرة  في 

 ( 𝑅المقاومة الكهربائية ) ( احسب مقدار  10𝑉الفولتيمتر ) 

 

 

 

 

 

  :الثاني الدور   15/ 14*  

ما الكمية الفيزيائية التي تعبر عن النسبة بين الشحنة المختزنة    -44

 على احد لوحي المكثف الكهربائي وفرق الجهد بينهما؟

 ب( السماحية الكهربائية   أ( كثافة الشحنة  

 المكثف د( الطاقة المختزنة في   ج( سعة المكثف 
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 يعطي اكبر سعة مكافئة من بين الاشكال الاتية؟ ما الشكل الذي  -45

 

 

 

 

 

 

 

دائرة كهربائية تحتوي على مجموعة من المكثفات موصلة على    -46

( إذا كانت كمية الشحنة الكلية  20𝜇𝐹التوازي، وسعة كل مكثف )

 ( تساوي  كل 800𝜇𝐶المختزنة  لوحي  بين  المستخدم  الجهد  وفرق   )

 ( احسب ما ياتي:20𝑉مكثف ) 

 أ( عدد المكثفات المستخدمة.

 ب( الطاقة الكلية المختزنة في المكثفات. 

 

قارن بين المقاومة الكهربائية والوصلة الثنائية الضوئية من حيث    -47

 توصيل التيار(. )الوظيفة ، وتأثير زيادة درجة حرارتها على 
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ما عدد الكاثودات المستخدمة في الالة الحاسبة لإظهار الرقم   -48

 الموضح في الشكل المقابل؟ 

 3ب(     1أ( 

 7د(    5ج( 
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( للمكثفات الموضحة في  𝜇𝐹ما قيمة السعة المكافئة بوحدة )   -49

 (؟ 𝐵( و ) 𝐴الشكل المقابل بين النقطتين )

أ( 
ب(     15

12 

 5د(    2ج(  

 

التي    -50 الاسئلة  عن  اجب  ثم  المقابلة  الكهربائية  الدائرة  ادرس 

 تليها. 

 أ( اذكر عاملين من العوامل التي تعتمد عليها سعة المكثف الكهربائي. 

 (.𝐶3ب( اوجد كمية الشحنة المختزنة على المكثف ) 

 

في الدائرة الكهربائية الموضحة في الشكل المقابل كانت قراءة    -51

(  2.25𝐴( قيمته )𝐼3المفتاح الكهربائي ) (. وعند غلق  2𝐴الاميتر ) 

 اوجد قراءة الاميتر. 
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تعمل على تكبير كل من التيار  اي المكونات الالكترونية الاتية    -52

 والقدرة والجهد في الدوائر الكهربائية ؟ 

 ب( المقاومة   أ( المكثف  

 د( الوصلة الثنائية   ج( الترازنيستور 

 

)ما    -53 النقطتين  بين  الموجودة  المكافئة  السعة  و )𝐴مقدار   )𝐵  )

 الموضحة في الشكل المقابل؟
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أ( 
𝐶2     )ب

5𝐶4 

 2𝐶د(     𝐶ج(  

 

من    -54 مجموعة  من  مكونة  كهربائية  دائرة  يوضح  المقابل  الشكل 

المقاومات الموصلة ببطارية علماً بان فرق الجهد بين طرفي المقاومة  

(𝑅1 ( يساوي )10𝑉 ( وبين طرفي المقاومة )𝑅2 ( يساوي )4𝑉 وبين )

 (.3.5𝑉( يساوي) 𝑅5طرفي المقاومة ) 

 أ( اذكر نص قانون كيرتشوف الاول. 

 (.𝐼2ب( اوجد قيمة التيار الكهربائي) 

 

  ( و 2𝐶( و ) 𝐶وصلت مجموعة منالمكثفات الكهربائية سعتها )  -55

(3𝐶 ( بمصدر جهد كهربائي )10𝑉.كما هو موضح في الشكل المقابل ) 

 أ( عرف سعة المكثف الكهربائي.

(  50𝜇𝐽( تساوي ) 3𝐶ب( إذا كانت الطاقة المختزنة في المكثف ) 

 (. 𝐶احسب قيمة السعة الكهربائية ) 
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المتردد الموضحة في الشكل  في دائرة التقويم الموجي الكامل للتيار    -56

الكهربائي   التيار  شكل  تمثل  الاتية  البيانية  الاشكال  من  اي   ، المقابل 

 (؟ 𝑅الذيسيمر عبر المقاومة ) 
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في تجربة لتحقيق قانون اوم تم الحصول على الشكل البياني المقابل    -57

وفرق  (  𝐿( المار في موصل طوله ) 𝐼الذي يمثل العلاقة بين شدة التيار ) 

إذا تم قطع ذلك الموصل إلى نصفين واستخدم  (  𝑉الجهد بين طرفيه ) 

تمثل  الاتية  البيانية  الاشكال  فأي  التجربو  لاعادة  فقط  النصفين  احد 

( المار في الموصل وفرق الجهد بين طرفيه  Iالعلاقة بين شدة التيار )

(𝑉 ؟) 

 

 

 

 

 

 

 

 أذكر اثنين من مميزات الوصلة الثنائية. -58

 

الشكل المقابل يوضح دائرة كهربائية تحتوي على بطارية مقاومتها    -59

 الداخلية تساوي صفر. 

( احسب  5𝑉يساوي )(  𝑅1إذا كان فرق الجهد بين طرفي المقاومة ) 

  (.𝑅قيمة المقاومة ) 

 

60-   ( كهربائي  ليتم  𝐶1مكثف  كهربائي  جهد  بمصدر  توصيله  تم   )

المفتاح )  الكهربائية وذلك بوضع  الدائرة  بالكامل بغلق  ( عند  𝑠شحنه 

 ( المصدر  𝑎النقطة  فصل  تم  فإذا  المقابل  الشكل  في  موضح  هو  كما   )

( احسب مقدار  𝑏( عند النقطة ) 𝑠الكهربائي عن الدائرة بوضح المتاح ) 

 (. 𝐶2الشحنة المختزنة على المكثف ) 
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 : الثاني الدور   17/ 16*  

( بين لوحين كما هو موضح  𝑞+ئية مقدارها ) وضعت شحنة كهربا  -61

في الشكل المقابل على ماذا يعتمد مقدار الجهد الكهربائي الموؤثر على  

 ( في المجال المنتظم؟ 𝑏) ( و  𝑎( عند نقلها بين النقطتين ) 𝑞+الشحنة )) 

 ب( نوع الشحنة  أ( مقدار الشحنة  

 د( شدةالمجال الكهربائي >( موقع الشحنة 

 

تلاقي مجموعة من التيارات عند النقطة  الشكل المقابل يوضح نقطة    -62

(𝑋 في دائرة كهربائية ، ما هي قراءة الاميتر؟ ) 

 1.5𝐴ب(     0.5𝐴أ( 

 3.0𝐴د(     2.0𝐴ج(  

 

أذكر عاملين من العوامل الخارجية التي تتحكم في قدرة اشباه    -63

 الموصلات على توصيل التيار الكهربائي.

 

 . ات في دائرة كهربائيةثلاث مقاومالشكل المقابل يوضح  -64

( إذا كان المفتاح  𝑅2أ( احسب قيمة شدة التيار المار في المقاومة ) 

(𝑆ًمفتوحا ) . 

( في حالة غلق المفتاح  𝑅3ب( ما هو اتجاه التيار المار عبر المقاومة ) 

(𝑆؟)  

 

 (.2( و ) 1الجدول الاتي يوضح مواصفات مكثفين ) -65
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( 𝑉البيانية بين فرق الجهد بين طرفي كل مكثف ) تم تمثيل العلاقة  

( على لوحي كل منهما كما هو موضح في الشكل  𝑞والشحنة المختزنة ) 

 المقابل. 

  حدد رمز المنحنى المناسب لكل مكثف.

 

 

 )انتهت الأسئلة( 
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